

Paris, le 9 septembre 2010

Un 1^{er} semestre prometteur : croissance +14,5% et maintien d'un haut niveau de rentabilité. Versement d'un acompte sur dividende de 0,20 euro.

Harvest, l'éditeur leader sur le marché des logiciels de simulation patrimoniale et fiscale, publie des comptes semestriels prometteurs, avec une forte croissance de +14,5% à 7,03 M€ et un résultat net en progression de +1,8% à 743 K€, en dépit de l'intégration dans les comptes de l'activité O2S qui n'a pas encore atteint son seuil de rentabilité.

	1 ^{er} semestre 2010	1 ^{er} semestre 2009	Evolution	Exercice 2009 (12 mois)
Chiffre d'affaires	7 027 034	6 140 017	+14,5%	13 238 830
Résultat d'exploitation	1 013 936	1 059 920	-4,3%	2 719 985
<i>Marge d'exploitation</i>	14,4%	17,3%		20,6%
Résultat financier	12 519	43 569	(ns)	54 677
Résultat courant avant IS	1 026 455	1 103 489	-7,0%	2 774 661
Résultat exceptionnel	9 771	(122 352)	(ns)	(109 889)
Résultat net après impôts	742 971	729 659	+1,8%	2 326 054
<i>Marge nette</i>	10,6%	11,9%		17,6%

Une très forte activité au 1er semestre

La société a enregistré une très forte croissance au 1^{er} semestre, à +14,5%, et a dépassé pour la première fois les 7 millions d'euros de CA semestriel.

Cette performance s'appuie tout d'abord sur le dynamisme soutenu de la demande des grands comptes, qui se concrétise sur le chiffre d'affaires des gammes Declic et Quantix, qui progresse respectivement de 21% à 446 K€ et de 13% à 912 K€.

L'augmentation des ventes sur ces deux gammes entraîne en outre une forte progression de la demande de prestations au forfait (intégration, personnalisation, développements spécifiques, etc.), dont les revenus progressent de +43,3% à 427 K€.

L'activité profite également du net redressement de la situation financière des CGP indépendants.

Ainsi, les résiliations de contrats enregistrées depuis maintenant 2 ans en raison des difficultés financières de ces clients sont quasiment résorbées à ce jour.

L'activité sur ce segment des CGPI a repris sa croissance sur des bases élevées ; ainsi, l'offre en SaaS (Software as a Service, logiciels en location), essentiellement dédiée à cette clientèle, a enregistré une croissance de +45,3% et représente désormais près d'un million d'euros de revenus récurrents semestriels.

Par ailleurs, l'activité formation, à la suite d'une année 2009 difficile, connaît une très forte reprise avec des recettes en hausse de +65% à 472 K€.

Maintien d'une excellente rentabilité malgré l'intégration d'O2S

Le résultat d'exploitation, qui reste au-delà du million d'euros sur le semestre, s'inscrit en légère baisse de -4,3% à 1 014 K€.

Les comptes du 1er semestre 2010 incluent pour la première fois l'intégralité de l'exploitation de l'activité O2S, filiale fusionnée en octobre dernier. Cette activité d'agrégation de comptes dédiée aux CGPI, et basée sur un modèle de revenus récurrents mensuels, n'a pas encore atteint son seuil de rentabilité au 1er semestre. O2S a apporté près de 300 K€ de revenus et près de 390 K€ de charges d'exploitation supplémentaires, ce qui a tiré à la baisse la rentabilité de l'ensemble.

L'activité O2S, qui poursuit sa forte croissance, devrait atteindre son point mort mensuel vers le mois de novembre de cette année ; elle aura ainsi un impact beaucoup moins fort sur la rentabilité du second semestre et commencera à contribuer positivement aux résultats à partir de début 2011.

En retraitant le compte d'exploitation de l'activité O2S, ainsi que d'une charge de personnel non récurrente de 87 K€ (abondements exceptionnels sur la participation des salariés), le résultat d'exploitation aurait progressé de 12,8%.

Grâce à un résultat exceptionnel légèrement positif, contre une perte de 122 K€ en 2009, le résultat net s'inscrit en hausse de +1,8% à 743 K€.

Augmentation de l'acompte sur dividende à 0,20 euro

Poursuivant sa politique active de distribution de dividendes et au regard des bonnes performances du semestre, la société versera un acompte sur dividende de 0,20 euro par action, supérieur à celui de l'an dernier qui était de 0,15 euro. Le versement de cet acompte sera effectif le 5 octobre 2010.

Perspectives

S'appuyant un carnet de commandes important, sur une activité commerciale dynamique et sur une saisonnalité historiquement favorable au second semestre, la société envisage avec une très grande confiance la fin de l'exercice.

Agenda financier

14 octobre 2010	Chiffre d'affaires du 3 ^{ème} trimestre 2010
24 février 2011	Chiffre d'affaires annuel 2010
10 mars 2011	Résultats annuels 2010

A propos d'Harvest

HARVEST est un éditeur de logiciels spécialisé sur les métiers du conseil patrimonial, présent auprès de tous les acteurs du secteur : réseaux bancaires, compagnies d'assurance, sociétés de gestion, banques privées, conseillers indépendants en gestion de patrimoine, experts comptables, etc.

Fort de 20 ans d'expérience, HARVEST a su acquérir la confiance d'une clientèle prestigieuse, comportant les plus grands noms de la banque et de l'assurance. Son produit phare, le logiciel BIG, constitue une référence incontournable des métiers de la gestion de patrimoine.

La société affiche depuis plusieurs années une croissance solide et rentable. En 2009, Harvest a réalisé un chiffre d'affaires de 13,2 millions d'euros, avec un effectif de 130 collaborateurs.

Harvest est cotée depuis le 23 juin 2005 sur Alternext d'Euronext Paris- ISIN : FR0010207795 - Mnémo : ALHVS

L'action Harvest est éligible aux FCPI.

Contacts investisseurs

Harvest - Jean-Michel DUPIOT - 01 53 30 28 00 - contactinvest@harvest.fr
Euroland Finance - Julia BRIDGER - 01 44 70 20 84 - jbridger@euroland-finance.com

Contacts presse

Calyptus – Mathieu CALLEUX - 01 53 65 68 68 - mathieu.calleux@calyptus.net

Plus d'informations sur www.harvest.fr